
ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ 

на територията на общините Хаджидимово, Банско, Гърмен, Разлог 

 

  УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Управляващият орган на Програмата за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027 

г. стартира процедура за прием на проектни предложения по Приоритет 3 „Осигуряване на 

условия за устойчива синя икономика в крайбрежните, островните и вътрешните райони и 

насърчаване на развитието на общностите, занимаващи се с рибарство и аквакултури”, 

Процедура № BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в 

подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите 

местно развитие (ВОМР)” е насочена  към извършване на дейности по изграждане на капацитет 

и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на 

стратегиите, които допринасят за развитието на общностите, занимаващи се с рибарство и 

производство на аквакултури, в крайбрежните и вътрешните райони на страната и по поречието 

на р. Дунав. 

Дейностите обект на подпомагане са:  

• учредяване на местно партньорство 

• популяризиране на подхода ВОМР и популяризиране на процеса на разработване на 

стратегия за ВОМР, с цел осигуряване на публичност и информираност; 

• обучение на местни лидери и заинтересовани страни; 

• проучвания и анализи на територията; 

• изготвяне на стратегия; 

• координация на изпълнението на подготвителните дейности.  

 

  Дейностите, за които се предоставя финансова помощ, ще бъдат извършени на 

територията на действие на местното партньорство. 

Община Хаджидимово, град Хаджидимово, област Благоевград, възнамерява да оглави 

местното партньорството, което ще  включва представители на рибарски, аквакултурни, 

туристически или изразяващи местната идентичност на територията общности, вкл. свързани със 

синия растеж, и да кандидатства за подготвителна помощ пред Управляващия орган на 

програмата за морско дело, рибарство и аквакултури. Нашата община се ангажира с 

подготвянето и подаването на необходимите документи, с това и с всички организационни 

въпроси ще бъде пряко ангажиран и външен експерт.  

В тази връзка отправям към всички Вас покана за участие като партньор, за изразяване 

на интерес по процедура № BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни 

действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от 

общностите местно развитие”, като след одобрение на този етап да създадем заедно Местна 

инициативна рибарска група за прилагане на Стратегия за ВОМР.  

С характеристиките и спецификите на четирите общини от партньорството, считам че ще 

отговорим в най-голяма степен на заложените в процедурата критерии за подбор.      

       

Краен срок за изразяване на интерес за участие като партньор е 12.02.2024г. 

 

За контакти и допълнителна информация:  

Община Хаджидимово 

Ob_hd@abv.bg  или на тел.: 07528/2922 

mailto:Ob_hd@abv.bg

